
令和２年 第４回 庄内町教育委員会定例会の会議結果 
 
○日 時 令和２年３月２４日（火）午前９時００分 
○場 所 庄内町役場立川庁舎第二会議室 
○出 席 教育長 菅原 正志 
     教育委員会委員 今野 悦次 
     教育委員会委員 梅木 均 

教育委員会委員 太田 ひろみ 
教育委員会委員 齊藤 雅子 

○欠 席 なし 
○傍聴人 なし 
○内 容 
１ 開  会 
 
２ 議事録承認 

令和２年第２回定例会議事録 
令和２年第３回臨時会議事録 

 
３ 報  告 
（１）経過報告 

（２）令和２年第１回庄内町議会定例会（３月）について 

（３）その他 

 

４ 付議事件 

日程第 1  議案第１５号  庄内町教育委員会職員の人事発令について 

庄内町教育委員会職員の人事について、原案どおり発令することとしました。 

 日程第 2  議案第１６号  庄内町立図書館長の人事発令について 

庄内町立図書館館長の任期満了に伴い、原案どおり任命することとしました。 

 日程第 3  議案第１７号  庄内町余目第三公民館長の任命について 

庄内町余目第三公民館館長の任期満了に伴い、原案どおり任命することとしました。 

 日程第４  議案第１８号  庄内町複合型屋内運動施設（仮称）整備基本計画の変更に

ついて 

庄内町複合型屋内運動施設（仮称）整備基本計画の財源に係る事業計画等を見直す必要が

あることから、計画の一部を見直すことを原案どおり可決いたしました。 

日程第５  議案第１９号  令和２年度庄内町教育委員会の重点と視座について 

令和２年度の庄内町教育委員会の重点と視座について、原案どおり可決することとしまし

た。 

日程第６  議案第２０号  庄内町外国語指導助手設置規則を廃止する規則の設定につ

いて 

庄内町外国語指導助手の任用にについて、令和２年４月１日より庄内町会計年度任用職員

の適用を受けるため、本規則を廃止することが原案どおり可決いたしました。 



日程第７  議案第２１号 庄内町部活動指導員設置規則を廃止する規則の設定について 

庄内町部活動指導員の任用にについて、令和２年４月１日より庄内町会計年度任用職員の

適用を受けるため、本規則を廃止することが原案どおり可決いたしました。 

日程第８  議案第２２号 庄内町教育委員会が定める日帰り旅行の日当を支給しない職

に関する規程を廃止する規程の設定について 

庄内町外国語指導助手、庄内町教育相談専門員、庄内町部活動指導員の任用について、令

和２年４月１日より庄内町会計年度任用職員の適用を受けるため、本規程を廃止することが

原案どおり可決いたしました。 

日程第９  議案第２３号 庄内町外国語指導助手の赴任及び帰国旅費取扱い規程を廃止

する規程の設定について 

庄内町外国語指導助手の任用にについて、令和２年４月１日より庄内町会計年度任用職員

の適用を受けるため、本規則を廃止することが原案どおり可決いたしました。 

日程第１０ 議案第２４号 庄内町教育相談室設置運営規則の一部を改正する規則の制定

について 

庄内町教育相談専門員の任用にについて、令和２年４月１日より庄内町会計年度任用職員

の適用を受けるため、本規則の一部を改正することが原案どおり可決いたしました。 

日程第１１ 議案第２５号 庄内町部活動指導員の服務等に関する規程の設定について 

庄内町教育相談専門員について、令和２年４月１日より庄内町会計年度任用職員として任

用することから、部活動指導員の服務等に係る細部について規定するため、本規程を制定す

ることが原案どおり可決いたしました。 

 

５ 協  議 

（１）庄内町立川地域の民営認定こども園移行基本方針（案）について 

庄内町立川地域の今後の幼児教育・保育のあり方について、民営認定こども園に移行を進

めるため、原案のとおり策定することとしました。 

（２）庄内町立中学校生徒派遣費補助金交付要綱の一部改正（案）について 

庄内町立中学校生徒派遣費補助金について、条文の整備及び補助金の額の見直しを行うた

め、原案のとおり一部改正することとしました。 

 

６ その他 

（１）第５回教育委員会定例会の開催について 

日時：令和２年４月２１日（火）午後２時００分 

場所：立川総合支所３階 第二会議室 

（２）その他 

 

７ 閉  会  午前１０時１８分 


